



## **Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егоров провел личный прием жителей города Ноябрьска**

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Андрей Николаевич Егоров 20 октября 2022 года провел личный прием граждан. В совещании, прошедшем в режиме видеоконференц-связи, приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и руководитель территориального следственного отдела.

К руководителю следственного управления обратились 8 жителей города Ноябрьска. Вопросы, поднятые в ходе приема, касались экологии города, социально-бытовых проблем граждан, изменений в действующем законодательстве.

Супруга инвалида 1 группы просила содействия в решении трудной жизненной ситуации. Женщина пожаловалась на то, что в многоквартирном доме, где они проживают, первый этаж занимает организация, в связи с чем, жители дома лишены возможности пользоваться лифтом со второго этажа. Чтобы попасть на первый этаж дома и оттуда на улицу граждане вынуждены пользоваться пожарным выходом. При данных обстоятельствах женщина не имеет возможности вывезти на прогулку супруга, прикованного к инвалидной коляске. А.Н. Егоров дал указание подчиненным оказать содействие жильцам дома в восстановлении нарушенных прав и взял ситуацию под личный контроль.

Руководитель ведомства внимательно выслушал каждого заявителя и по каждому обращению дал ряд конкретных указаний.

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1733420>